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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Βουλευτής Β’ Πειραιά – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΘΕΜΑ: Διεύρυνση των δικαιούμενων υποβολής αίτησης για την ένταξη στο 

πρόγραμμα χρηματοδότησης «Αντώνης Τρίτσης» στον άξονα ΑΤ06: «Ποιότητα 

ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με 

τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση»  

---------------- 

 

Ο Σύνδεσμος Δήμων Κοιμητηρίου Σχιστού (ΣΥΝ.ΔΗ.ΚΟΣ) είναι ΝΠΔΔ, 

συσταθέν με την υπ’ αριθ. 8606/1-11-1984 απόφαση του πρώην Νομάρχη Αττικής 

(ΦΕΚ Β’ 805/13-11-1984). Ο Σύνδεσμος σύμφωνα με το άρθρο 246 του ν. 

3463/2006, διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εκτελεστική Επιτροπή και 

τον Πρόεδρό του. Με την υπ’ αριθ. 19/1997 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Συνδέσμου εγκρίθηκε ο Κανονισμός Λειτουργίας των Δικαιωμάτων Χρήσεως 

του Κοιμητηρίου του Συνδέσμου Δήμων Κοιμητηρίου Σχιστού, που περιλαμβάνει και 

ορίζει τον τρόπο λειτουργίας του Κοιμητηρίου. Σημειωτέον ότι ο Σύνδεσμος 

εξυπηρετεί περίπου 800.000 κατοίκους από τους Δήμους που τον αποτελούν και 

διαθέτει περίπου 20.000 τάφους.  

Μοναδικά έσοδα του Συνδέσμου είναι οι ετήσιες εισφορές βάσει κατοίκων 

από τους Δήμους που τον αποτελούν, ύψους περίπου 30.000 € συνολικά και τα έσοδα 

από τον πίνακα τελών και δικαιωμάτων που εκδίδεται από το Διοικητικό Συμβούλιο 

και αναπροσαρμόζεται ετησίως και το εργατοϋπαλληλικό δυναμικό του που 

ανέρχεται περίπου στα 70 άτομα. 

Πρόκειται, επομένως, για έναν Σύνδεσμο Δήμων ΟΤΑ με ειδικό σκοπό την 

παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών και την άσκηση αρμοδιοτήτων σχετικά με το εν 

λόγω Κοιμητήριο, καθώς και για τον σχεδιασμό και την κατάρτιση προγραμμάτων 

και μεθόδων για την ανάπτυξη του ευρύτερου αυτού χώρου. Στο πλαίσιο αυτού του 
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σχεδιασμού και της κατάρτισης προγραμμάτων εντάσσεται και το πρόγραμμα 

«Αντώνης Τρίτσης» που έχει εκπονηθεί από το Υπουργείο Σας.  

Η Διοίκηση του Συνδέσμου έχοντας ως στόχο την αναβάθμιση και τον 

εκσυγχρονισμό του Κοιμητηρίου κατά τα ευρωπαϊκά πρότυπα, έχει εστιάσει σε 

δράσεις που αφορούν την ορθολογική διαχείριση οικοσυστημάτων, την 

πυροπροστασία, την εξοικονόμηση ενέργειας.  

Για την ένταξη στον άξονα ΑΤ06 του προγράμματος χρηματοδότησης 

«Αντώνης Τρίτσης», το οποίο ήταν ενεργό μέχρι τις 31-3-2021, δικαίωμα υποβολής 

αίτησης είχαν μόνο οι Δήμοι των περιφερειακών ενοτήτων Αττικής (πλην της 

περιφερειακής ενότητας νήσων) και Θεσσαλονίκης και οι Δήμοι πρωτεύουσες Νομών 

και οι Περιφέρειες της Χώρας. 

Κατόπιν τούτων ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου η έκδοση Υπουργικής Απόφασης η 

οποία θα προβλέπει την εκ νέου ενεργοποίηση του προγράμματος χρηματοδότησης 

«Αντώνης Τρίτσης» και παράλληλα θα διευρύνει το πλαίσιο των δικαιούμενων σε 

υποβολή αίτησης ένταξης στον άξονα ΑΤ06, προκειμένου να συμπεριληφθούν και οι 

Σύνδεσμοι Δήμων;     

 

 

Αθήνα 15-4-2021 

Ο ερωτών Βουλευτής  
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